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Ekologické centrum Kralupy nad Vltavou (ECK) bylo založeno na základě osvědčeného modelu Ekolo-
gického centra Most pro Krušnohoří (ECM), které od roku 2000 poskytuje veřejnosti informace o životním 
prostředí.   

Dne 2. října 2006 zahájilo ECK svou činnost. Současně byla zprovozněna bezplatná Zelená linka pro  
veřejnost 800 100 584 a spuštěny webové stránky www.eckralupy.cz. 

Posláním ECK je: 

zajišťovat aktivní přístup k informacím o životním prostředí,  

vytvářet platformu pro výměnu názorů a odbourávat pomyslné komunikační bariéry mezi veřej-
ností, orgány veřejné správy a průmyslovými podniky v problematice ochrany životního prostředí,

napomáhat přenosu informací v případě nestandartních situací majících charakter ekologických 
škod a havárií, 

přispívat vlastními projekty k rozšíření nabídky environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty, 

poskytovat dostupné bezplatné poradenství v oblasti komunální ochrany životního prostředí a  eko- 
spotřebitelství pro širokou veřejnost,

podílet se na řešení regionálních problémů ochrany životního prostředí.  

ECK by mělo být a také je příkladem otevřené komunikace mezi průmyslovými podniky, veřejnou sprá- 
vou a veřejností, včetně sdělovacích prostředků a nevládních organizací. 

Poslání Ekologického centra Kralupy nad Vltavou1

ECK sídlí v centru města, v budově bývalého Měst-
ského úřadu na Palackého nám. č. 6 a je pro veřej-
nost otevřeno každý všední den od 8.00 do 18.00 
hod.  

V oblasti jeho působení se nachází 7 průmyslo- 
vých podniků, se kterými má ECK nastaven systém 
výměny informací o nestandardních stavech. Svý-
mi aktivitami se v největší míře zaměřuje na pro- 
blematiku monitoringu a ochrany životního pro-
středí v oblastech ovlivněných činnostmi průmys-
lových podniků v okolí Kralup nad Vltavou a Nera-
tovic.  

Místo působení2

   

Podnikatelská sféra

průmyslové podniky, živnostníci

Veřejná správa

státní správa, územní samospráva

Veřejnost

občané, neziskové organizace
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Mezi hlavní činnosti ECK patří sledování a vyhodnocování aktuální imisní situace.  

Aktuálně ECK monitoruje stav ovzduší v pravidelných intervalech z 10 měřicích stanic automatizované-
ho imisního monitoringu (ČHMÚ, ZÚ) na území Středočeského kraje a z dalších 10 měřicích stanic na úze-
mí hlavního města Prahy.

Hlavní činnosti3

3.1   Monitoring kvality ovzduší

Sledované veličiny

SO
2
, NO

2
, NO, O

3
, PM

10
, PM

2,5
, směr a rychlost větru, rozptylové podmínky, biometeorolo-

gická předpověď. 

Četnost stahování dat  

ECK využívá vlastní software, pomocí kterého je zajištěno nepřetržité stahování dat, z něhož jsou 
automaticky generovány grafické výstupy pro webové stránky ECK. Grafy zobrazují aktuální ho-
dinové koncentrace škodlivin v ovzduší a jejich vývoj za posledních 24 hodin.  

Výstupy ze zpracování dat

průměrné hodinové koncentrace škodlivin v ovzduší jsou publikovány v grafické podobě na webo-
vých stránkách ECK, 
průměrné denní koncentrace škodlivin v ovzduší v tabulkové podobě jsou zasílány organizacím  
a městům,
roční zprávy o kvalitě ovzduší, rozptylových podmínkách atd., včetně komentářů jsou publikovány 
na webových stránkách ECK.



6 Výroční zpráva 2022  |  Ekologické centrum Kralupy nad Vltavou

Indexy kvality ovzduší 

Vedle uveřejnění imisní situace v grafické podobě na webové stránce ECK jsou aktuální hodnoty 
znečištění ovzduší současně prezentovány formou tzv. indexů kvality ovzduší, které jsou pro veřejnost 
snadno pochopitelné. Indexy představují souhrnné hodnocení aktuálního stavu ovzduší v konkrétním 
místě. Od roku 2019 jsou indexy prezentovány kombinací čísel a písmen a barevně rozlišeny v tzv. sema-
foru – zelená nejlepší, červená nejhorší.

Informace o aktuální imisní situaci jsou poskytovány především telefonicky; k dispozici je bezplat- 
ná linka - 800 100 584. Mimo informace o stavu ovzduší dostává veřejnost i doporučení pro riziko- 
vé skupiny v případě zvýšení koncentrace škodlivin. Imisní data z měřicích stanic jsou každý všední  
den vyhodnocována a v podobě tabulky s krátkým slovním komentářem zasílána elektronicky zájemcům, 
kteří požádali o zasílání této informace. 

Vyhlášení/odvolání smogové situace 

V případě vyhlášení smogové situace, tzn. při překročení zvláštních informativních, regulačních nebo 
varovných prahových hodnot pro znečišťující látky oxid siřičitý (SO

2
), oxid dusičitý (NO

2
), prachové částice 

(PM
10

) a ozon (O
3
) je informace o vyhlášení zveřejněna na webových stránkách ECK a operativně jsou 

informována média, odbor životního prostředí Městského úřadu Kralupy nad Vltavou, Český rozhlas Re-
gion a také veřejnost, která projevila zájem být informována elektronickou cestou. 

V roce 2022 byla vyhlášena ve Středočeském kraji jedna smogová situace pro ozón, která trvala 7 hodin. 

ECK ve spolupráci se státním podnikem Povodí Vltavy od roku 2019 zpracovává přehled kvality vody  
na vybraných profilech vodních toků ve správě Povodí. 

Mimo dat o kvalitě vody jsou měsíčně vyhodnocovány i průtoky a srážky na vybraných profilech - 
Malá Chuchle, Botič, Rokytka, Bakovský potok, Praha – Libuš, Karlov, Klementinum, Kbely, Slaný, Zlonice  
a Vraňany. 

3.2   Monitoring vodních toků



Výroční zpráva 2022  |  Ekologické centrum Kralupy nad Vltavou 7

Ekocentrum komunikuje s dispečinky průmyslových podniků a zpřístupňuje informace o nestandard-
ních událostech v průmyslových podnicích nejširší veřejnosti bezprostředně operativně poté, co obdrží 
informaci od dispečinků průmyslových podniků. Informace jsou ihned uveřejněny na webových stránkách 
ECK a slouží ekoporadcům jako jeden z podkladů pro informování obyvatel, případně při řešení stížností.  

V roce 2022 ekocentrum informovalo veřejnost celkem o 99 nestandardních situacích. 

3.3   Komunikace s průmyslem 

Přehled počtu hlášení o nestandardních situacích přijatých v letech 2006-2022.
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Osvětová činnost4

4.1   Tiskové zprávy

4.2   EkoZpravodaj 

EkoZpravodaj je vydáván 1x za čtvrtletí a je distribuován elektronickou formou. EkoZpravodaj přiná- 
ší přehled nejzajímavějších tiskových zpráv ECK, aktualit, ekotipů, zajímavostí z oblasti zelené domác-nos-
ti a ekologie. 

EkoZpravodaj byl stejně jako tiskové zprávy rozesílán médiím, krajskému úřadu, obcím, městům, školám, 
školkám, průmyslovým podnikům i zájemcům z řad veřejnosti v Kralupech a okolních obcí. 

Environmentální vzdělávání, výchova a osvěta zaujímá v činnosti kralupského ekocentra významné  
místo. Ve své práci se zaměřujeme především na děti a mládež. K naplňování této činnosti nám slouží eko-
logické výukové programy pro školy, akce pro veřejnost a rozsáhlá publikační a propagační činnost.

Kdokoliv si u nás může objednat programy věnující se odpadové problematice, přírodě/stromům, far-
maření, ovzduší. Pro školy také nabízíme terénní programy zaměřené na zeleň, vodu a také pořádání pro-
jektových dnů. Základním posláním ECK je podpora vzdělávání k udržitelnému rozvoji a uplatňování me-
tod badatelské výuky. 

V roce 2022 realizovalo ECK celkem 5 výukových programů, kterých se účastnilo celkem 119 dětí. Dále 
uspořádalo 11 térenních akcí pro 434 dětí, 1 soutěž a podílelo se na organizaci 2 výsadeb ryb a 1 akce za-
měřené na včely.

Environmentální činnost5

ECK v průběhu roku vydalo a umístilo na webové stránky celkem 32 tiskových zpráv. Tiskové zprávy 
a články jsou zároveň rozesílány médiím, obcím, městům, školám, školkám i zájemcům z řad veřejnosti 
Středočeského kraje. 

ECK přispělo celkem 12 články do firemního periodika skupiny ORLEN Unipetrol. Komunikace s médii je 
nezbytnou součástí práce ECK a probíhá nejen pravidelným zasíláním zpráv či aktuálních témat, ale také 
ze strany médií, která oslovují ECK s žádostmi o stanoviska či vysvětlení. Činnost ekologického centra je 
propagována např. také prostřednictvím městského úřadu, který publikuje příspěvky na svých webových 
stránkách a také v Kralupském zpravodaji.
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5.1   Výukové programy

S podporou společnosti MERO ČR, a.s. realizovalo ECK 5 výukových programů. Výukové programy byly 
zaměřené na dopravu a životní prostředí a probíhaly v místních mateřských školách - MŠ Dr. Edvarda 
Beneše, MŠ J. Holuba a MŠ U Jeslí. 

Programy probíhaly za asistence Městské policie Kralupy nad Vltavou. Od asistentů prevence kriminality 
se děti dozvěděly o bezpečném přecházení přechodu a o práci městských strážníků, kteří každý všední  
den dohlížejí na přecházení dětí na přechodech u kralupských škol. V zahradách MŠ si děti poté vyzkou-
šely silniční provoz na svých koloběžkách a odrážedlech. Výukových programů se zúčastnilo 119 dětí.
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V červnu se ekocentrum zúčastnilo se svým programem Medobraní ve SPOLANĚ. Program byl rozdě- 
len na dvě části - v té první zažili netradiční formu výuky žáci ze ZŠ Kostelec nad Labem. Zkušení včelaři jim 
předvedli celý proces od sběru medu až po finální stáčení produktu do sklenic. 

Ve druhé části absolvovaly děti program, který pro ně připravilo ekocentrum - poznávaly různé druhy 
medonosných rostlin, skládaly jednotlivé části včelího těla. Nechyběla ani výroba zápichů a svíček ze 
včelího vosku. 

ECK uspořádalo ve spolupráci se společností SPOLANA s.r.o. již tradiční výsadby ryb do řeky Labe. 
Jarní výsadby se zúčastnili žáci ze ZŠ Libiš a na podzimní se přišli podívat žáci z místní neratovické školy. 
Lektorky ekocentra pro žáky připravily stanoviště, na kterých se žáky probíraly různá ekologická témata. 
Děti vyplňovaly vědomostní kvíz, měření kyselosti/zásaditosti vody nebo malování na kamínky.

5.2   Terénní akce
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Mezinárodní „Den bez aut“ se koná každoročně koncem září v řadě měst. Jeho cílem je poukázat na 
přijatelnější způsoby dopravy a podpořit omezování městského automobilismu. V roce 2022 se kralupské 
ekocentrum k této iniciativě přidalo a uspořádalo osvětovou akci zaměřenou na vliv dopravy na životní 
prostředí.

Kralupský Den bez aut se uskutečnil za podpory společnosti MERO ČR, a.s dne 20. září 2022 a byl 
určen pro žáky 5. ročníků ZŠ V. Havla. Celá akce proběhla na břehu Vltavy u veřejného griloviště. Pro děti 
zde bylo připraveno hned několik stanovišť s tématem dopravní výchovy a také vlivu dopravy na životní 
prostředí. Akce se zúčastnila Městská policie Kralupy nad Vltavou a Hasičský záchranný sbor Správy 
železnic.

V průběhu akce si žáci vyzkoušeli chůzi s brýlemi, které díky použití speciálních čoček dokážou simulovat 
stavy a reakce způsobené požitím různého množství alkoholu, nebo třeba drog. Na stanovišti Hasičského 
záchranného sboru Správy železnic si žáci prohlédli hasičskou techniku a dozvěděli se zajímavosti  
z činnosti hasičů. Vyzkoušeli si, jak je těžká výstroj, kterou na sobě hasiči při zásahu musí mít a někteří se 
podívali i na střechu hasičského vozu.

ECK si pro žáky připravilo vědomostní kvíz se záludnými otázkami nejen z oblasti dopravy, ale lektoři  
s žáky také diskutovali téma bezpečná cyklistika. Nechyběly ani pohybové aktivity, například chůze 
naslepo.
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V rámci projektu ECK „Kralupy - čisté město“, který 
dlouhodobě podporuje Město Kralupy nad Vlta-
vou, se uskutečnily v roce 2022 akce - ekovycházka, 
úklidové akce a výsadba záhonu. 

Ekovycházky spojené s poznáváním stromů se 
zúčastnili klienti DPS a školáčci ze ZŠ Gen. Klapálka. 
Školní družina ZŠ Gen. Klapálka je již 8 let zapojena 
do projektu Kralupy – čisté město.

Vycházky se zúčastnil i pan Málek z ČSOP, který 
účastníky upozornil na zajímavé druhy stromů 
i keřů, které v Kralupech rostou. Lektorky ekocentra 
měly připraveno několik zábavně-naučných otázek 
o stromech a všichni účastníci si mohli tipnout 
správnou odpověď.

Vycházku zpestřil svým povídáním také místní 
ornitolog pan Havel, který uvedl několik zajímavostí 
o ptácích, které můžeme pozorovat v našem městě 
a v okolí. Několik zpěváčků bylo možné pozorovat  
i poslouchat jejich zpěv v průběhu vycházky. 

V dubnu uspořádalo ECK již tradiční „úklidovku“ se ZŠ Jodlova, v rámci celonárodní akce Ukliďme Česko.

Po krátkém poučení o bezpečnosti od Městské policie vyrazily děti směrem na sídliště Cukrovar na sběr 
odpadků. Už cestou některé děti sbíraly odpadky i nedopalky. Pytle se průběžně sesypávaly a plné se 
nechávaly cestou u odpadkových košů. Víte, kolik kg odpadků děti nasbíraly za dvouhodinovou procházku 
po parku na Cukrovaru a podél řeky Vltavy? Ani se tomu nechce věřit, ale šlo přesně o 320 kg odpadu. 
Celkem se během akce nasbíralo 13 pytlů odpadu.
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V rámci projektu „Kralupy - čisté město“ realizovalo ECK opět ve spolupráci se ZŠ Jodlova osazení 
nové lavičky v Parku pod nemocnicí. Zároveň se školáky celý břeh Vltavy vyčistilo od odpadu; jednalo  
o již druhou úklidovou akci v rámci projektu, do něhož je škola zapojena již od roku 2011. Dětem se v průběhu 
dopoledne podařilo nasbírat 13 pytlů odpadu o váze 220 kg.

Oživit prostor pod infocentrem unikátním způsobem, to byl úkol pro druhou skupinu dětí. Pomocnou 
ruku podal i Městský úřad, který do vybraného prostoru instaloval novou lavičku, na dětech bylo osázet 
její okolí vhodnými rostlinami, které budou v budoucnu lákat motýly. Pro motýlky je na nadcházející rok 
přichystána opravdová hostina v podobě cca 40 rostlin a keřů, jedná se např. o komuli Davidovu, sasanku, 
mateřídoušku, levanduli, šalvěj, kopretinu, třapatku a mnoho dalších.

Děti se do všech aktivit nadšeně zapojily, jako obvykle byli vybráni i nejlepší „sběrači“ a „zahradníci“, 
kteří dostali za odměnu diplomy a drobné ceny, pro každého účastníka akce byl připraven originální dárek.
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V březnu vyhlásilo ECK 3. ročník populární 
Velikonoční soutěže. Úkolem soutěžících bylo 
vyrobit z odpadních materiálů jakékoliv zvířátko 
spojené s Velikonocemi. Soutěž probíhala celý 
březen a jako vždy se do ní zapojili úplně všichni - 
malí, velcí, jednotlivci i kolektivy.

V ekocentru se sešlo mnoho krásných a zají- 
mavých zvířátek vyrobených z nejrůznějších mate-
riálů. Soutěžící použili zbytky papírů, látek, ale i vy- 
řazené ponožky, plastové výplně, víčka od PET, 
obaly od vajíček, větvičky či oříšky a na ovčí kožíšky 
například popcorn. Porota měla jako každý rok 
těžký úkol rozhodnout o vítězi. Vernisáž soutěžních 
příspěvků proběhla v dubnu v KaSS Vltava v rámci 
akce „Jaro v zahradě“. 

5.3   Soutěže

V dubnu se uskutečnila dlouho plánovaná akce ekocentra ,,Výsadba stromů 2022“. Jednalo o výsadbu 
tří dubů letních v Lobečku. Do výsadby se zapojili šesťáci ze ZŠ V. Havla. Celá akce byla financována 
společností Linde Gas a.s.

Do výsadby stromů, v parčíku u zimního stadionu, se s vervou zapojili děti i zaměstnanci Linde  
Gas a.s. Po přivítání byla dětem vysvětlena důležitost stromů v krajině a jejich velké množství funkcí pro  
flórů a faunu. Pak se šlo sázet. Děti s nadšením pozorovaly, jak pan Málek z ČSOP se svými spolupracovní-
ky dávají stromy do připravené půdy. Obrovský zájem u dětí představovalo přihazování hlíny ke stromům  
a zalévání, což si chtěly vyzkoušet všichni.

Druhá část programu pokračovala na paloučku u řeky, kde pro děti připravilo ECK celou řadu vzděláva-
cích aktivit s ekologickou tématikou. Šesťáci si vyzkoušeli kvíz o stromech, při kterém si zopakovali, 
jaký význam pro nás mají stromy. Dozvěděli se také několik zajímavostí ze života zvířat a nechyběly ani 
pohybové aktivity.
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Ekoporadenská činnost6

6.1   Nástroje

Zelený telefon
Bezplatná telefonní linka 800 100 584 byla uvedena do provozu 2. října 2006. Na linku lze volat  
každý všední den od 6.30 do 18.00 hod. Zelený telefon slouží především k poskytování aktuálních 
informací o stavu životního prostředí (jako např. o čistotě ovzduší), dále k příjmu hlášení, poznatků 
či stížností obyvatel (např. hluk či pachová zátěž apod.), k poradenství v oblasti legislativních zále-
žitostí (např. možnost kácení dřevin apod.) a též k poradenství v oblasti ekospotřebitelství. 

Osobní konzultace
Kancelář ECK je umístěna v 1. patře budovy na adrese Palackého náměstí 6 v Kralupech nad Vlta-
vou. V roce 2022 kancelář fungovala v omezeném režimu.

Elektronická komunikace
E-maily: ekoporadna@eckralupy.cz, dispecink@eckralupy.cz 

Provozování webových a facebookových stránek
www.eckralupy.cz; www.facebook.com/EkologickeCentrumKralupynadVltavou

Publikování článků a tiskových zpráv v regionálních médiích a na webových stránkách ECK. 

Vydávávání neperiodických a periodických publikací. 

6.2   Dotazy  

V roce 2022 ECK zodpovědělo 30 dotazů. Počet tazatelů svědčí o zájmu veřejnosti o péči o své zdraví, 
zejména pak zdraví dětí, neboť údaje o stavu ovzduší jsou nejčastěji požadovanou informací pedagogů  
z mateřských škol. 

Od roku 2006 bylo prostřednictvím bezplatné linky zodpovězeno 4 733 dotazů ze strany veřejnosti. 
Většina dotazů v roce 2022 směřovala k problematice ovzduší.  

6.3   Stížnosti 

V roce 2022 přijalo ECK zvýšený počet stížností - celkem 8 stížností, které se týkaly zápachu v okol-
ních obcích. 

Stížnosti byly řešeny ve spolupráci s pracovníky Městského úřadu Kralupy nad Vltavou a se zástupci  
průmyslových podniků v Kralupech nad Vltavou. 

6.4   Webové stránky

O stavu ovzduší je možné se informovat i na webových stránkách ECK, které v roce 2021 prošly kom- 
pletní rekonstrukcí. Celkový počet přístupů na webové stránky ekocentra byl v minulém roce 9 981 přístu-
pů. 

Z tohoto počtu jsou nejvíce navštěvovány sekce: Ovzduší, Tiskové zprávy, Kontakt. V části Ovzduší je 
veřejností nejvíce sledován Aktuální stav ovzduší, kde je umístěna mapa měřících stanic s grafickými vý- 
stupy aktuálních koncentrací znečišťujících látek v ovzduší.
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Počty dotazů zodpovězených prostřednictvím bezplatné linky v průběhu let 2006-2022.

Počty dotazů zodpovězených prostřednictvím bezplatné linky v průběhu roku 2022.
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Počty stížností zaznamenaných v průběhu let 2006-2022.

Přehled návštěv webových stránek v průběhu roku 2022.

stížnosti na zápach

ostatní stížnosti
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Partnerství a spolupráce s organizacemi7

7.1   Síť ekologických poraden České republiky 

ECK je od roku 2006 přidruženým členem Sítě 
ekologických poraden České republiky (STEP). 

Pro zajištění kvality poskytovaných poradenských 
služeb přijala Valná hromada STEP minimální stan-
dardy. Standardy jsou rozčleněny do 3 oblastí – po-
žadavky na infrastrukturu (otevírací hodiny pro ve-
řejnost, vybavení kanceláře, vyhrazená telefonní lin-
ka atd.), procesy (formy kontaktu, aktualizace we-
bových stránek, registrace poskytnutých konzultací 
a jejich počet atd.), lidské zdroje (kvalifikace porad-
ce, další vzdělávání poradce, publikační činnost atd.) 

Požadavky v dotčených oblastech ECK splňuje. 
Měřítkem naplnění cíle STEP je spokojenost klientů.  
Pro statistické měřítko je posuzována ekoporadna 
obou center dohromady. 

7.2   Český svaz ochránců přírody 

Český svaz ochránců přírody (ČSOP) je zapsaný 
spolek, jehož členy spojuje aktivní zájem o ochranu 
přírody a krajiny. Jeho posláním je ochrana a obnova 
přírodního dědictví, ekologická výchova a podpora 
trvale udržitelného života. V současné době má cca 
7 000 členů - profesionální odborníky, zkušené dob-
rovolníky i ty, kteří prostě „jen“ mají rádi přírodu. Spo-
lek funguje více než 35 let.

Ekologické centrum Kralupy nad Vltavou je při-
druženým členem od roku 2018.

Ekologické centrum Kralupy nad Vltavou dlouhodobě a pravidelně spolupracuje s městskými organi-
zacemi DDM, KaSS, útulek Lesan a také s organizacemi zabývajícími se ekologickou výchovou, např. Les-
ní mateřskou školkou Kulíšek z.s.

7.3   Česká společnost ornitologická

Česká společnost ornitologická je spolkem sdru-
žujícím profesionální pracovníky i amatéry zabývající 
se výzkumem a ochranou ptáků, zájemce o pozoro-
vání ptáků a milovníky přírody. Je partnerem nad-
národní ochranářské společnosti BirdLife Interna-
tional v Česku. ČSO byla založena v roce 1926 jako 
čistě vědecká společnost.

Ekologické centrum Kralupy a Most je kolektivním 
členem od roku 2021.
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8
Hospodaření

v roce 2022
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NáKlady
PláN Na r. 2022 SKutEČNOSt V r. 2022

v Kč

Materiál 7.000 3.434

Energie 15.000 10.973

Cestovné 2.000 -

Ostatní služby (telefony, internet apod.) 70.000 21.413

Mzdové náklady vč. SZP 580.000 460.639

Rezervy a opravné položky 6.000 6.233

Ostatní provozní náklady 2.000 707

PRVOTNÍ NÁKLADY CELKEM 682.000 503.399

Správní režie 330.000 445.000

Reprografie 6.000 4.294

Autodoprava 2.000 4.176

DRUHOTNÉ NÁKLADY CELKEM 338.000 453.470

NáKlady CElKEM 1.020.000 956.869

ZISK/Ztráta -65.040 42.223

VýNOSy
PláN Na r. 2022 SKutEČNOSt V r. 2022

v Kč

ORLEN Unipetrol RPA, s.r.o. 300.000 300.000

SYNTHOS Kralupy a.s. 249.960 249.960

SPOLANA s.r.o. 100.000 100.000

Linde Gas a.s. 80.000 80.000

AVE Kralupy s.r.o. 60.000 60.000

Cray Valley Czech s.r.o. 50.000 50.000

VýNOSy Z dlOuHOdOBýCH SMluV 839.960 839.960

Dotační žádosti 65.000 65.000

Expresní zakázky 19.132

Smluvní zakázky 75.000

Ostatní zakázky 50.000

VýNOSy Z JEdNOráZOVýCH ZaKáZEK 115.000 159.132

VýNOSy CElKEM 954.960 999.092
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Komentář k hospodaření v roce 2022:

Výnosy za rok 2022 dosáhly celkové výše 999 092 Kč. Pravidelné příjmy z dvoustranných smluv předsta-
vovaly v roce 2022 celkem 839 960 Kč. Na stálé podpoře činnosti Ekologického centra Kralupy nad Vltavou 
se podílí šest podnikatelských subjektů podnikajících v regionu působnosti ekocentra.  

Kromě výnosů z dlouhodobých smluv se podařilo rozpočet v roce 2022 navýšit o příjmy v celkové výši  
159 132 Kč. Náklady dosáhly v roce 2022 celkové výše 956 869 Kč. V nákladových položkách tvořily největ-
ší část osobní náklady zaměstnanců ekocentra. 

Plánovanou ztrátu ve výši 65 040 Kč se podařilo naopak přeměnit do získu ve výši 42.223 Kč, a to 
především díky úsporám ve službách a materiálu.
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Poděkování10

Činnost Ekologického centra Kralupy nad Vltavou by nebyla možná díky finanční a informační podpo-
ře společností a měst:

ORLEN Unipetrol RPA, s.r.o.

SYNTHOS Kralupy a.s.

Linde Gas a.s.

AVE Kralupy s.r.o.

Cray Valley Czech s.r.o.

SPOLANA s.r.o.

Město Kralupy nad Vltavou

Povodí Vltavy, státní podnik

MERO ČR, a.s.






